En sesión celebrada el día 28 de abril de 2008, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre las superficies previstas de adquirir durante el año 2008 en diversas localidades, formulada por el Ilmo. Sr. D. José Ángel Agirrebengoa Imaz.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra.

3.º Dar traslado de la misma al Gobierno de Navarra a los efectos de su contestación por escrito en los términos previstos en el artículo 192 del Reglamento de la Cámara.

Pamplona, 28 de abril de 2008

La Presidenta: Elena Torres Miranda

TEXTO DE LA PREGUNTA

José Ángel Agirrebengoa Imaz, Parlamentario Foral adscrito al Grupo Parlamentario Nafarroa Bai, al amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno de Navarra para su contestación por escrito la siguiente pregunta:

En la Memoria del Programa de Actuación, Inversiones y Financiación de Navarra De Suelo Industrial, S.A., presentada en el Proyecto de Presupuestos Generales de Navarra para el año 2008, dentro de los objetivos figura la compra de terrenos por valor de 12,2 millones de euros.

En la respuesta a este Parlamentario a su pregunta (PES-00034/08) se contesta por parte del Gobierno de Navarra los lugares en los que se tiene previsto realizar la adquisición y que las superficies son las recogidas como ámbito en los expedientes urbanísticos que están en información pública.

a) ¿Qué superficies tienen previsto adquirir en el año 2008 en Meseta de Salinas? 

b) ¿Qué superficies tienen previsto adquirir en el año 2008 en Lodosa?

c) ¿Qué superficies tienen previsto adquirir en el año 2008 en Rocaforte ampliación? 

d) ¿Qué superficies tienen previsto adquirir en el año 2008 en Comarca 3 (Valle de Elorz)? 

e) ¿Qué superficies tienen previsto adquirir en el año 2008 en Urdiain-Alsasua? Interesaría conocer el dato diferenciado de la superficie a adquirir en Urdiain y en Alsasua.

f) ¿Qué superficies tienen previsto adquirir en el año 2008 en Valdizarbe?

Iruña, 24 de abril de 2008

El Parlamentario Foral: José Ángel Agirrebengoa Imaz

